



На страже прав
и социальных
гарантий

2



Командир
монитора
«Дзержинский»

3



Он принял
 капитуляцию
 Японии

3



Республика
ШКИД
в ракетной
бригаде

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном Фронте **ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!**

СУВОРОВСКИЙ НАПИСК

10 сентября 2011 года ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

С ДНЁМ ТАНКИСТА !

Уважаемые товарищи! Боевые друзья!

Во вторник, 10 сентября в нашей стране по традиции отмечается День танкиста.

История танковых войск, берущая свое начало от первых отрядов бронеэкипажей, насчитывает множество славных страниц, каждая из которых - свидетельство мощи отечественного оружия и мужества российских воинов.

Танковые войска спасали себе неувядаемую славу в Великой Отечественной войне инесли большой вклад в Великую Победу. Мужество, геройизм и отвага воинов-танкистов высоко ценятся в наше время танковых войск. Всего экипажей танковых-пехотных армий Германии, Советского Союза, около 250 тысяч награждены орденами и медалями.

Нынешнее поколение воинов танковых войск, в том числе танкисты Восточного военного округа, верны славным боевым традициям предшествующих поколений, они с честью выполняют свой воинский долг, целеустремлённо и настойчиво совершенствуют профессиональную выучку.

Искренне и сердечно поздравляем офицеров, сержантов и солдат, ветеранов танковых войск, работников бронетанковых предприятий с профессиональным праздником - Днем танкиста.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в избранном ратном труде!

Командующий войсками Восточного военного округа
адмирал Константин СИДЕНКО.



• Новости ВВО

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

На Камчатке началось двухстороннее командно-штабное учение по отработке взаимодействия видов Вооруженных сил. Оно проводится под общим руководством командующего Тихоокеанским флотом контрактным адмиралом Сергея Авакянца.

Целью военной игры является отработка вопросов взаимодействия объединений флота с войсками (силами) других видов Вооруженных сил, в частности, с сухопутными частями Восточного военного округа и воинскими формированиями других силовых министерств. Учение пройдет в районах Ильинского и Охотского морей, восточнее Камчатского полуострова.

Основными задачами учения стали пресечение деятельности пиратских и других террористических групп, предотвращение случаев несанкционированного задержания и грабежа российских транспортных и рыболовецких судов со стороны организованных преступных групп, нападения на суда в различных районах операционной зоны ТОФ с применением оружия. Также будут отработаны вопросы предотвращения диверсионных групп на администрации, промышленных и военных объектах. В ходе практического этапа спланированы высадка морского и воздушного десанта, боевая стрельба флагмана Тихоокеанского флота ракетного крейсера «Варяг».

Всего для участия в учении привлекаются более 50 кораблей и катеров, 35 судов обеспечения, 50 самолетов и вертолетов, более 10 тысяч военнослужащих.

Членение проводится в соответствии с планом боевой подготовки и завершится в середине сентября текущего года.

НА ФИНАЛ ПОДҮРУТ ЛУЧШИЕ

В Восточном военном округе завершился отборочный этап Международного конкурса военно-профессионального мастерства дружественных армий «Воин Содружества-2011» среди военнослужащих по контракту. Целью проведения конкурса является укрепление здоровья военнослужащих, развитие и совершенствование силы, быстроты, общей и специальной выносливости, способности переносить физические нагрузки в условиях спортивной борьбы.

Участники состязаний соревновались в беге на 100 метров с оружием, преодолевали дистанцию 20 метров подъемом, полосу препятствий, метали гранаты на точность поражения цели, переносили ящики с патронами весом 24 килограмма на вымы, выполнили три одиночных выстрела из автомата АК-74 по грудной мишени.

Военнослужащие по контракту показали свои знания по предметам боевой подготовки, выполнили нормативы по неполной сборке и разборке оружия, потренировались в надевании противогаза, общевоинского звездчатого пояса, предотвращении рва шириной 2,5 метра и передвижении на поле боя.

Лучшими по итогам отборочного этапа стали працоприятия Татьяна Трубицына из Приморского общевойскового объединения, сержант контрактной службы Роман Щербинин, младший сержант Геннадий Пяткова - Тихоокеанской флотской старшины сержант Валентин Наконечный из Хабаровска. Они уже отправились на заключительный этап конкурса «Воин Содружества», который состоится в городе Москве.

ОГНЕМЁТЧИКИ СОВЕРШЕНСТВУЮТ МАСТЕРСТВО

В Восточном военном округе завершился полевой выход подразделений войск РХБ защиты. В этих мероприятиях приняли участие около 500 военнослужащих, более 100 единиц специальной техники войск РХБ защиты округа. Занятия прошли под непосредственным руководством и контролем начальника войск РХБ защиты округа полковника Андрея Волкова. В рамках полевого выхода воины РХБ защиты практически освоили вооружение и средства РХБ защиты, отработали действия по штатной военной технике самостоятельной и в составе подразделений, офицеры всех категорий закреплены на практике методик боевого применения подчиненных подразделений.

Как отметил начальник войск РХБ защиты округа полковник Андрей Волков, на полигоне Сергеевский Приморского края воины РХБ защиты отдельного огнеметного батальона провели боевые стрельбы из реактивных пехотных огнеметов «Шмель» и тяжелых огнеметных систем ТОС-1.

Полевые выходы подразделений войск РХБ защиты прошли на всех общевойсковых полиграонах Восточного военного округа.

Группа информационного обеспечения
Восточного военного округа.

• Конкурс

НА ТРАССЕ - АСЫ ИНЖЕНЕРНЫХ МАШИН

В Восточном военном округе на базе Межвидового регионального центра подготовки младших специалистов инженерных войск завершился второй этап конкурса экипажей инженерных машин. В течение пяти дней 42 участника выясняли, кто будет представлять округ на всесоюзных соревнованиях.

Как сказал начальник МРУЦ полковник Игорь Павленко, в конкурсе были задействованы практически все перечень специализированной техники, представленной в инженерных частях ВВО. А экипажи соревновались в различных секторах базы инженерных войск, находящейся в составе округа. - Бурятия, Забайкальский, Хабаровский и Приморский край, Амурская и Сахалинская области. Среди конкурсантов были как контрактники, так и военнослужащие по призыву.

Например, механик-водитель инженерной машины разградзенцев ИМР-2М сержант Сергей Мадиров в армейском строю с декабря

практических занятий у него стартует несравненно больше. Вообще, универсальные требования к конкурсантам организаторы соревнований не предъявляли. Да и как можно унифицировать

критерии, если для одной техники в процессе выполнения задачи во главу угла ставится скорость, для другой - качество, для третьей - всё вместе. Например, экипажам плавающих транспортеров, а их

к слову, на конкурс прибыло восемь, необходимо было в максимально скратить временем отрезок, погрузить армейский ЗИЛ, закрепить его растяжками и перевозить на буксируемом транспортере к экипажей инженерных разведывательных машин (ИРМ «Кук») задача была более сложная - найти пять мин, установленных на определенном участке дорожного полотна. Одну закладку не обнаружили - минута балл. К слову, по сценарию данного упражнения приданное экипажу ИРМ инженерно-саперное отделение обезвреживало мины, а боевое охранение отражало атаку условных террористов.

Точности суды конкурса требовали от экипажей гусеничных машин высокой. Командир боевой машины требовалось начать минирование со строго определенного места, а механику-водителю чётко следовать по центру колеи и вписываться в ее ведущий в крутые повороты маршрута.

Комментируя подготовку экипажей инженерных машин, командир учебного батальона МРУЦ майор Николай Омаров особо отметил довольно высокий уровень конкуренции в каждой из дисциплин.

Экипажи стараются продемонстрировать максимум своих возможностей, - сказал майор Н. Омаренко. - Многие выполняют упражнения на оценку «отлично».

Что касается итогов состязаний, то на всесоюзных соревнованиях поедут экипажи Межрегионального центра подготовки инженерных войск, которые показали самые высокие результаты. На втором месте - экипажи из Приморского края, на третьем - из Амурской области.

Кирилл БЛИНОВ,
Фото автора.



